

## АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Акционерам  
Открытого акционерного общества  
«Государственная акционерная компания  
«Оборонпромкомплекс»  
и иным лицам.

### 1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

#### 1.1. Сведения об аудируемом лице

Организационно-правовая форма и наименование	Открытое акционерное общество «Государственная акционерная компания «Оборонпромкомплекс»
Место нахождения	119180, г. Москва, Старомонетный пер., д. 26
ОГРН	1027739010562

#### 1.2. Сведения об Аудиторе

Организационно-правовая форма и наименование	Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «ИНТЕРКОН»
Место нахождения	127055, Москва, Тихвинский пер., д. 11, стр.2
ОГРН	1027700313464
Членство в саморегулируемой организации аудиторов	Член Саморегулируемой организации аудиторов Некоммерческое партнерство «Московская аудиторская палата» ОРНЗ 10203000208

---

## 2. ВВОДНАЯ ЧАСТЬ

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности Открытого акционерного общества «Государственная акционерная компания «Оборонпромкомплекс», состоящей из:

- Бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2013 года;
- Отчета о финансовых результатах за 2013 год;
- Отчета об изменениях капитала за 2013 год;
- Отчета о движении денежных средств за 2013 год;
- Пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2013 год;

## 3. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ АУДИРУЕМОГО ЛИЦА ЗА БУХГАЛТЕРСКУЮ (ФИНАНСОВУЮ) ОТЧЕТНОСТЬ

Руководство Открытого акционерного общества «Государственная акционерная компания «Оборонпромкомплекс», несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

## 4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ АУДИТОРА

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.


## 5. ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ВЫРАЖЕНИЯ МНЕНИЯ С ОГОВОРКОЙ

По статье «Долгосрочные финансовые вложения» бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2013 года отражены вклады в уставные капиталы дочерних обществ в размере 1 300 667 тыс. рублей. В связи с тем, что учетная политика не содержит положений относительно порядка определения расчетной стоимости финансовых вложений в случае их обесценения, мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении величины этого показателя. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки показателя «Долгосрочные финансовые вложения».

## 6. МНЕНИЕ С ОГОВОРКОЙ

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую (финансовую) отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Открытого акционерного общества «Государственная акционерная компания «Оборонпромкомплекс» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движения денежных средств за 2013 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Директор ООО «Аудиторская  
фирма «ИНТЕРКОН»

  
\_\_\_\_\_  
Н.В. Смагина

Квалификационный аттестат аудитора № 03-000146,  
выданный СРО НП «Московская аудиторская палата» (протокол № 169 от  
01.02.2012 г.) ОРНЗ 29603012264

«31» марта 2014г.

МП